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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Ponuda voća bila je uobičajena za 
prvu polovinu septembra na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu. Nastavljen je trend 
slabe prodaje. Jeftiniji su bili borovnica, 
grožđe belo ostalo i limun. Poskupeli su u 
odnosu na prethodni period breskva, 
kruška Viljamovka, šljiva i sveža smokva. 
Dosta dobra bila je ponuda povrća 
protekle sedmice, ali je obim prodaje 
proizvoda manji od očekivanja prodavaca. 
Pojavio se po prvi put krastavac kornišon 
ove sezone. Najtraženiji su bili paprika, 
paradajz i patlidžan. Što se cena tiče 
evidentiran je pad kod blitve, boranije, 
celera, kelja, pojedinih vrsta paprike, 
spanaća i tikvice. Za razliku od njih skuplji 
su bili patlidžan, šampinjoni i dinja. 

Iz nedelje u nedelju bila je bolja 
ponuda jabuka i grožđa na pijaci Skadarli-
ja u Beogradu. Cene većine sotri jabuka su 
niže, dok je grožđe zadržalo cene od 
prošle nedelje. Slaba ponuda kupina uti-
cala je na rast cena. Skuplja je bila i šljiva, 
iako je ponuda i dalje dobra. Nastavljena 
je dobra ponuda nektarine i breskve. Do-

bra je bila i ponuda povrća kao i u 
proteklom periodu. Nešto jeftinija bila je 
brokola, dok su poskupeli kupus, šar-
garepa i zelen.  

Reporter STIPS-a iz Leskovca je 
zabeležio protekle nedelje pad cena 
grožđa, kao i rast cene kruške, dok se 
cene ostalih proizvoda na nivou 
prošlonedeljnih na kvantašu. Što se pov-
rća tiče nastavljen je pad cene krastavca 
salatara. Jeftiniji su bili još i kupus i  crni 
luk. Za razliku od njih zabeležen je rast 
cene belog luka, paprike ljute. Na zelenoj 
pijaci je, takođe, bilo jeftinije grožđe a i 
jabuka, krušaka, šargarepa, brokola, 
krastavac salatar, papria šilja. Skuplji je u 
odnosu na prethodni period bio patlidžan. 

Na zelenoj pijaci u Pančevu, eviden-
tiran je rast cene banane, grejpfruta, 
breskve, pojedinih sorti jabuke, kruške 
ostale, šljive, blitve, paprike i peršuna ko-
renaša.  Za razliku od njih jeftiniji su bili 
grožđe, lubenica, krastavac salatar, beli 
pasulj, šargarepa i zelen. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Uobičajena ponuda voća i povrća  
za ovaj period godine na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  09.– 15.09.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    02.–08.09.2019. godine 

1 HRK= 15,90 RSD Izvor: TISUP 
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